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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 
Văn Giang, ngày 27 tháng 4  năm 2020




Kính gửi:
- Các trường MN, TH, THCS trong huyện;

- Trường TH&THCS Phụng Công;
- Các cơ sở GDMN tư thục.

Thực hiện Công văn số 662/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 24/4/2020 của Sở GDĐT Hưng Yên về việc bảo đảm trật tự an toàn giao thông, hạn chế tai nạn giao thông trong dịp nghỉ Lễ 30/4, 01/5 năm 2020; Công văn số 332/UBND-KT&HT ngày 27/4/2020 của Ủy ban nhân dân huyện Văn Giang về việc phục vụ nhu cầu đi lại của nhân dân và bảo đảm trật tự an toàn giao thông, hạn chế tại nạn giao thông trong dịp nghỉ lễ 30/4, 01/5 năm 2020 trên địa bàn huyện;
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị trường học, các cơ sở MN tư thục tổ chức, triển khai, thực hiện một số nhiệm vụ sau:

- Tăng cường công tác giáo dục, tuyên truyền pháp luật trật tự an toàn giao thông đến cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh. Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến pháp luật an toàn giao thông và các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19 để nâng cao ý thức của cán bộ, giáo viên, học sinh, không lái xe khi uống rượu bia, sử dụng chất ma túy; không lái xe vượt quá tốc độ; không sử dụng điện thoại khi lái xe; đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn khi đi xe mô tô, xe máy, xe đạp điện; các biện pháp hạn chế tai nạn xe mô tô, xe gắn máy, tai nạn đường thủy, tai nạn đường ngang đường sắt. 

- Tiếp tục thực hiện công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa cho học sinh. 
- Tiếp tục thực hiện nội dung tại Công văn số 45/PGDĐT-CTTT ngày 07/3/2018 của Phòng GDĐT về việc tăng cường công tác phổ biến tuyên truyền, giáo dục quy định bắt buộc đội mũ bảo hiểm.

- Tổ chức triển khai thực hiện tốt nội dung được nêu tại kế hoạch số 79/KH-PGDĐT ngày 25/4/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông trong trường học năm 2020. Đặc biệt là việc xây dựng kế hoạch để triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông của mỗi đơn vị năm 2020.

 - Xây dựng kế hoạch để triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông của đơn vị năm 2020 gửi báo cáo về Phòng theo quy định.

- Các đơn vị bám sát vào các nội dung của kế hoạch đơn vị đã xây dựng để thực hiện các nhiệm vụ theo từng dịp nghỉ Lễ, Tết và những giai đoạn cao điểm dễ xảy ra mất an toàn giao thông. 
- Cán bộ, công chức, viên chức cơ quan chấp hành nghiêm túc pháp luật giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa. 

Nhận được Công văn, Phòng yêu cầu các nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

   - Như kính gửi (để thực hiện);

- Lãnh đạo Phòng (để báo cáo);

   - Lưu: VT, CTTT.
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