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BÁO CÁO
Về công tác triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và chuẩn bị các điều kiện sẵn sàng đón học sinh trở lại trường

       1. Việc tiếp nhận, căn cứ vào văn bản của các cấp:
Căn cứ vào Công điện số 43/CĐ-BGD&ĐT ngày 28/01/2020 của Bộ GD&ĐT về việc triển khai một số công việc để ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan của dịch bệnh Corona gây ra;
Căn cứ vào Công văn số 260/BGD&ĐT ngày 31/01/2020 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra trong trường học;
Căn cứ vào Công văn số 18/GD&ĐT-CNTT ngày 30/01/2020 của Phòng GD&ĐT Văn Giang về việc tăng cường phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona, các bệnh dịch mùa đông xuân và đảm bảo ATVSTP trong trường học;
Căn cứ vào Kế hoạch số 21/KH-PGD&ĐT ngày 01/02/2020 của Phòng GD&ĐT Văn Giang về triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;
Căn cứ vào Công văn số 175/UBND-KGVX ngày 02/02/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc cho phép học sinh nghỉ học và dừng các lễ hội đang tổ chức để phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;
Căn cứ cứ vào Công văn số 269/BGD&ĐT-GDTC ngày 03/02/2020 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn cho học sinh, sinh viên nghỉ học phòng, chống dịch bệnh nCov.
- Căn cứ vào công văn số 179/UBND-KGVX ngày 04/02/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc tăng cường phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra.
- Căn cứ vào Kế hoạch số 129/KH-SGDDT ngày 04/02/2020 của Sở GD&ĐT về  tổ chức kiểm tra công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng loại mới của vi rút Corona gây ra.
- Căn cứ vào Công văn số 525/BYT-MT ngày 06/02/2020 của Bộ Y tế về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch viêm đường hô hấp cấp trong trường học.
- Căn cứ vào Công văn số 158/SGD&ĐT ngày 07/02/2020 của Sở GD&ĐT về việc cho phép học sinh tiếp tục nghỉ học do dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra.
- Căn cứ vào Công văn số 210/UBND-KGVX ngày 07/02/2020 của UBND tỉnh về việc cho phép học sinh nghỉ học đẻ phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra.
- Căn cứ vào Công văn số 30/SGD&ĐT ngày 11/02/2020 của Sở GD&ĐT Hưng Yên về việc chuẩn bị các điều kiện khi học sinh trở lại trường sau thời gian tạm nghỉ học để phòng chồng dịch bệnh nCoV.
- Căn cứ vào công văn số 05/CV-UBND ngày 12/02/2020 của UBND xã Tân Tiến về việc phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona gây ra.
- Căn cứ vào Công văn số 172/SYT-NVY ngày 13/02/2020 của Sở Y tế về việc thực hiện phòng, chống dịch covid-19 trong trường học.
- Căn cứ vào Công văn số 32/PGD&ĐT ngày 14/02/2020 c ủa Phòng GD&ĐT về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 khi học sinh đi học trở lại.
- Căn cứ vào công văn số 202/SYT-NVY ngày 18/02/2020 của Sở Y tế về việc tiếp tục thực hiện giám sát, cách ly y tế tại nhà, nơi lưu trú để phòng chống dịch bệnh Covid-19.
- Căn cứ vào Công văn số 305/UBND-KGVX ngày 19/02/2020 của UBND tỉnh về việc cho phép học sinh tiếp tục nghỉ học đến hết tháng 02/2020 để phòng chống dịch bệnh covid-19.
- Căn cứ vào Công văn số 244/SGD&ĐT ngày 20/02/2020 về việc cho phép học sinh tiếp tục nghỉ học và chuẩn bị các điều kiện sẵn sàng đón học sinh trở lại học tập.
- Căn cứ vào Công văn số 36/GD&ĐT-CTTT ngày 24/02/2020 của Phòng GD&ĐT về việc tiếp tục tăng cường các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19 khi học sinh đi học trở lại trường.
- Căn cứ vào Công văn số 38/GD&ĐT-CNTT ngày 24 tháng 02 năm 2020 về việc dự Hội nghị trực tuyến về phòng, chống dịch bệnh Covid-19
2. Công tác chỉ đạo, triển khai hoạt động phòng chống dịch: 
- Chỉ đạo Công điện số 43/CĐ-BGĐT của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT đến tất cả cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh toàn trường.
- Công văn số 18/PGDĐT-CTTT ngày 30/01/2020 tăng cường phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona, các bệnh dịch mùa đông xuân và đảm bảo ATVSTP trong trường học;
- Trường THCS Tân Tiến đã ra Quyết định số 10/QĐ-THCS TT ngày 01/02/2020 về việc thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra.
- Kế hoạch số 06/KH-THCS TT ngày 02/02/2020 của trường THCS Tân Tiến về việc triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona ngành Giáo dụ;
- Thông báo số 01/TB-BCĐ THCS ngày 03/02/2020 thông báo về việc phân công nhiệm vụ thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona;
- Căn cứ vào công văn số 05/CV- UBND ngày 12/02/2020 của UBND xã Tân Tiến về việc phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới vi rút Corona gây ra.
- Công văn số 36/PGDĐT- CTTT ngày 24/02/2020 Tiếp tục tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid -19 khi học sinh đi học trở lại trường.
3. Kết quả đã làm, công tác chuẩn bị khi đón học sinh đi học trở lại:
- Nhà trường đã nghiêm túc triển khai, thực hiện các văn bản chỉ đạo của các cấp, hướng dẫn các đơn vị trường học về công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra đến toàn thể các đồng chí cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh toàn trường.
- Ngày 02/02/2020 nhà trường đã phối hợp với trung tâm Y tế xã Tân Tiến tổ chức họp để ra quyết định về việc thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra, quán triệt công tác phòng, chống dịch bệnh và xây dựng kế hoạch, triển khai các hoạt động xây dựng bài tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh trên địa bàn xã đến 100% nhân dân trong toàn xã.
- Thành lập BCĐ, xây dựng kế hoạch cụ thể, phân công cán bộ, nhân viên thường xuyên trực tại nhà trường nhằm kịp thời ứng phó với tình hình diễn biến của bệnh dịch.
- Phối hợp trạm y tế xã để viết bài tuyên truyền phát trên đài truyền thanh và vệ sinh trường lớp bằng dung dịch khử trùng y tế.
- Nhà trường đã gửi thông điệp tới toàn bộ PHHS và HS về những kỹ năng cần thiết để phòng, chống dịch bệnh, nhắc lại về diễn biến phức tạp của dịch viêm phổi Vũ Hán, Tổ chức Y tế thế giới đưa ra cảnh báo dịch đã ở cấp độ rất cao tại Trung Quốc, cấp độ cao ở khu vực và toàn cầu song cũng lưu ý phụ huynh tránh hoang mang. Tuyên truyền triển khai, quán triệt công tác phòng chống dịch bệnh do virut Corona trên cổng thông tin điện tử; qua thư điện tử, Gmail, Zalo, tin nhắn … đến phụ huynh học sinh.
- Phối hợp với phụ huynh học sinh và cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường tổ chức vệ sinh trường lớp bằng dung dịch khử trùng (vệ sinh lau, rửa cửa, sàn nhà, bàn ghế, trang thiết bị, đồ dùng...).
- Nhà trường  chuẩn bị tốt các điều kiện đảm bảo về vệ sinh trường, lớp, nhà vệ sinh; đảm bảo về nguồn nước rửa, nước uống VSATTP; xà phòng, sử dụng chất sát khuẩn, dung dịch rửa tay, đeo khẩu trang. Tuyên truyền phụ huynh học sinh chuẩn bị nước ấm cho con em mình mang đến trường sử dụng khi cần thiết tránh để họng bị khô, không sử dụng cốc uống chung với học sinh khác.
- Chủ động phối hợp với cơ sở y tế xã, Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới covid -19 gây ra,  để thực hiện thường xuyên vệ sinh môi trường; các biện pháp khử khuẩn phòng, chống dịch bệnh tại nhà trường 
- Đến thời điểm ngày 24/02/2020 nhà trường đã phun dung dịch khử trùng clorua B toàn trường đợt 2; lau sàn nhà bằng dung dịch tẩy rửa vim được 4 lần. Nhà trường sẽ thực hiện phun thuốc sát khuẩn toàn bộ khuôn viên trường học bằng dung dịch clorua B của Thái Lan đợt 3 vào ngày 28/2/2020 trước khi đón học sinh trở lại trường học vào ngày 02/03/2020. 
- Trong thời gian học sinh tạm nghỉ học nhà trường đã chỉ đạo các đồng chí giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn duy trì liên lạc giữa nhà trường với gia đình; chủ động phối hợp với phụ huynh học sinh để quản lý học sinh; thường xuyên theo dõi tình trạng sức khỏe và chăm sóc sức khỏe của học sinh; thực hiện các biện pháp quản lý, chăm sóc học sinh trong thời gian nghỉ học, hướng dẫn học sinh các kĩ năng tự chăm sóc sức khỏe, phòng chống dịch bệnh, giúp học sinh sẵn sàng trở lại trường học. 
- Tăng cường triển khai phương án giáo dục trực tuyến, giao bài học, ôn tập phù hợp với từng khối, lớp trên trang Web, zalo, học trực tuyến, thường xuyên liên hệ, hỗ trợ cha mẹ học sinh trong việc tổ chức cho học sinh ôn tập kiến thức tại nhà, học trực tuyến. 
- 100% cán bộ, giáo viên, công nhân viên tham gia Hội nghị trực tuyến theo công văn số 38/GD&ĐT-CNTT ngày 24 tháng 02 năm 2020 về việc dự Hội nghị trực tuyến về phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Tính đến hết ngày 24/02/2020 nhà trường không có cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh nào bị nhiễm vi rút covid-19. Vệ sinh trường lớp luôn sạch sẽ.
- Chỉ đạo các bộ phận chuẩn bị đồng bộ các biện pháp để đón học sinh trở lại trường sau thời gian tạm nghỉ, bảo đảm an toàn tuyệt đối về sức khỏe và tinh thần của tất cả học sinh, giáo viên theo hướng dẫn của các cơ quan chuyên môn để sớm ổn định tình hình và duy trì nền nếp dạy học; Tiếp tục công tác giữ gìn vệ sinh trường, lớp sạch sẽ.
- Tuyên truyền đến phụ huynh học sinh khi đưa, đón con em mình đeo khẩu trang và yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh đeo khẩu trong quá trình học tập tại trường.
- Tiếp tục tuyên truyền và thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của Chính phủ, Bộ GDĐT, Tỉnh ủy, UBND tỉnh và Sở GDĐT, UBND huyện; triển khai kế hoạch và các giải pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19 tại nhà trường  thực hiện nghiêm túc các khuyến cáo phòng, chống dịch bệnh của ngành Y tế.
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