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KẾ HOẠCH 
TRIỂN KHAI DẠY HỌC TRỰC TUYẾN ĐỐI VỚI HỌC SINH KHỐI 6,7,8,9 TRONG THỜI GIAN HOC SINH NGHỈ HỌC Ở TRƯỜNG VÌ DỊCH COVID-19 (TỪ NGÀY 13/4/2020) 

[bookmark: _GoBack]Thực hiện công văn chỉ đạo số 61/PGD&ĐT-THCS ngày 06/4/2020 của Phòng GD&ĐT Văn Giang và kế hoạch 37/KH-UBND ngày 10/4/2020 của UBND huyện về tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình đối với cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường để phòng, chống dịch Covid-19 năm học 2019-2020 của huyện Văn Giang.
Trường THCS Tân Tiến đã xây dựng kế hoạch dạy học trực tuyến đối với học sinh khối 6-7-8 Phòng GD&ĐT tiếp tục hướng dẫn các nhà trường triển khai dạy học qua Internet đối với khối 6,7,8; quản lý học sinh lớp 9 học trên truyền hình trong thời gian nghỉ học ở trường vì dịch Covid-19 năm học 2019-2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH:
1. Giúp học sinh được học theo chương trình phổ thông trong thời gian nghỉ học ở trường để phòng chống dịch covid-19.
2. Phát triển năng lực tự học của học sinh và nâng cao kĩ năng tổ chức dạy học qua mạng Internet và đài truyền hình của giáo viên.
3.Tăng cường mối liên hệ giữa gia đình với nhà trường trong việc tổ chức hỗ trợ học sinh trong học tập.
4. Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học theo hướng tiếp cận cuộc cách mạng công nghiệp 4.0.
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP:
1. Công tác tuyên truyền:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về dạy và học trực tuyến qua mạng Iternet và đài truyền hình đối với học sinh toàn trường trong thời gian học sinh nghỉ học tại trường để phòng chống dịch covid-19.
- Nhà trường phối hợp với các lực lượng xã hội, đài truyền thanh xã tuyên truyền, hướng dẫn học sinh hiểu và thực hiện, cha mẹ học sinh đồng thuận, phối hợp chuẩn bị phương tiện và quản lý việc học tập của con em mình qua việc học trực tuyến tại nhà.
2. Chỉ đạo ban chuyên môn cùng cán bộ  giáo viên thực hiện dạy học qua Iternet và đài truyền hình. 
- Thực hiện nghiêm túc  việc xây dựng chương trình tự chủ dạy học các môn học đối với khối lớp 6,7,8,9 theo bộ phân phối chương trình tinh giản của PGD&ĐT Văn Giang ở tất cả các môn.(Tự chủ chương trình đối với môn Toán 6,8  và các môn Âm nhạc, Thể dục, Mĩ thuật ở các khối lớp).Các môn khối 9 do đài truyền hình Hưng yên dạy  chỉ đạo GVBM theo sát chương trình dạy, trên cơ sở đó giải đáp thắc mắc và ôn tập cho học sinh 2 tiết/tuần đối với môn Toán, Văn, Anh, các môn khác dạy ôn 2 tuần/ tiết.
3. Cơ sở vật chất, thiết bị dạy học để thực hiện dạy học qua Iternet và đài truyền hình.
- Giao ban CNTT kết hợp với BGH nhà trường lựa chọn phần mềm Zoom, Trans để dạy và học trực tuyến. Giao bài tập cho HS trên phần mềm OLM.Mua phần mềm TranS trong tháng 5 phục vụ thuận lợi cho công tác dạy và học đạt hiệu quả. Ban CNTT tập huấn cho GV cài đạt phần mềm và một số tính năng sử dụng máy tính phục vụ cho dạy trực tuyến hiệu quả.Soạn thảo các bước cài đặt phần mềm trên Vvod hướng dẫn hs và phhs cài đặt phần mềm trên thiết bị phục vụ học trực tuyến của HS.
       - Giao ban chuyên môn nghiên cứu bộ PPCT của PGD đưa về trên cơ sở đó xây dựng bộ PPCT tự chủ của nhà trường.
      - Yêu cầu giáo viên bộ môn có đầy đủ phương tiện dạy trực tuyến, 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với BGH nhà trường:
        - Họp hội đồng trực tuyến toàn trường triển khai các công văn và kế hoạch của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT về việc dạy học trực tuyến cho học sinh bắt đầu từ ngày 13/4/2020.
        - Viết bài tuyên truyền, thông báo kế hoạch dạy và học trực tuyến tới PHHS trên hệ thống loa truyền thông của xã, đăng trên website; sổ liên lạc điện tử.
        - Xây dựng kế hoạch quản lý việc dạy học và học trực tuyến theo từng tuần và có sự điều chỉnh kịp thời với tình hình thực tế.
- Chỉ đạo các tổ nhóm chuyên môn thống nhất, xây dựng PPCT tự chủ (nếu có). 
        - Chỉ đạo tổ chuyên môn thống nhất,quy định soạn giáo án: Soạn giáo án đảm bảo theo PPCT mới, đảm bảo theo cấu trúc và thực tế giảng dạy trực tuyến. Hồ sơ sổ sách: Đảm bảo đủ hồ sơ, sổ sách và ký duyệt hàng tuần (giáo án, sổ đầu bài, sổ đăng ký giảng dạy, báo cáo sĩ số hàng ngày, đảm bảo chế độ điểm …và được nhà trường thẩm định vào đầu thứ 2 hàng tuần, báo cáo sĩ số theo biểu mẫu quy định. Thời gian thực dạy 1 tiết là  40 phút.
- Chỉ đạo văn thư kết hợp với ban chuyên môn nhà trường hoàn tất báo cáo định kì về việc dạy và học trực tuyến theo quy định.
- Tiến hành kiểm tra nội bộ theo kế hoạch, tăng cường việc thăm lớp, dự giờ lớp học trực tuyến theo kế hoạch và đột xuất.
          2. Đối với tổ nhóm chuyên môn:
- Họp tổ, nhóm chuyên môn trực tuyến bàn bạc và đến thống nhất cụ thể về kế hoạch dạy học trực tuyến.
         - Thực hiện nghiêm túc theo PPCT điều chỉnh của Phòng GD&ĐT (đối với các môn không tự chủ) và PPCT các môn tự chủ cụ thể như: Toán 6, Toán 8, Ấm nhạc, MT, TD, các môn khối 9 trong thời gian Đài truyền hình Hưng Yên dạy kiến thức mới.
- Xây dựng thời khóa biểu tuần 23 (theo từng tuần cụ thể) số môn dạy là 8 môn Toán, Văn, Anh, Hóa, Sinh, Sử, Địa lý thời lượng Toán, Văn, Anh là 2 tiết, các môn khác là 1 tiết. Khối 9 dạy ôn tập theo PPCT tự xây dựng.
- Họp tổ chuyên môn rút kinh nghiệm sau 1 tuần dạy và học trực tuyến, xây dựng kế hoạch dạy và học tuần tiếp theo cho phù hợp.
3. Đối với giáo viên chủ nhiệm: 
- Tuyên truyền, động viên PHHS mua sắm đầy đủ phương tiện cho học sinh phục vụ học trực tuyến.Thông báo kế hoạch dạy và học trực tuyến bắt đầu từ 13/4/2020.
- Xây dựng nội quy lớp học trực tuyến,coi việc thực hiện nội quy lớp học trực tuyến là tiêu chí xếp loại phẩm chất, hạnh kiểm của HS hàng tuần, tháng, kì 2.
- Họp trực tuyến với PHHS và học sinh, nắm bắt sự chuẩn bị phương tiện học trực tuyến  của  PHHS cho con em, tư vấn cho PHHS mua sắm đầy đủ phương tiện cho học sinh phục vụ học trực tuyến, sự phối hợp chặt chẽ giữa GVBM, GVCN, PHHS,HS trong việc học tập và thực hiện nội quy lớp học đảm bảo thuận lợi,chất lượng và hiệu quả.
- Hướng dẫn học sinh cài đặt phần mềm thông báo cho PHHS; TKB; lịch dạy và các kế hoạch triển khai cụ thể của nhà trường tới PHHS.
- Cập nhật sĩ số học sinh học các môn, báo cáo BGH hàng ngày
- Đôn đốc nhắc nhở HS và phối kết hợp với PHHS, nhà trường về quá trình dạy và học trực tuyến.
3. Giáo viên bộ môn:
- Cung cấp ID, MK, đường link hoặc các địa chỉ dạy trực tuyến cho GVCN để GVCN thông báo cho PHHS.
- Kiểm tra sĩ số và báo cáo sau buổi dạy với GVCN, GVCN tổng hợp và báo về nhà trường.
- Phối kết hợp cùng GVCN, PHHS đôn đốc học sinh học tập có hiệu quả
4. Đối với học sinh:
- Tham gia đầy đủ các buổi học trực tuyến các môn học theo thời khóa biểu của nhà trường, hoàn thành chế độ điểm theo quy định và thực hiện nghiêm túc nội quy của lớp học.
5. Đối với PHHS:
- Chuẩn bị phương tiện cần thiết cho các con như máy tính, điện thoại thông minh có kết nối mạng Internet. Đồng thời phối hợp chặt ché với GVCN, giáo viên bộ môn trong việc quản lý, đôn đốc ý thức học tập và rèn luyện của các con tại nhà.
Trên đây là Kế hoạch về việc dạy và học trực tuyến  của trường THCS Tân Tiến, yêu cầu các bộ phận triển khai và thực hiện nghiêm túc theo tinh thần chỉ đạo.
	Nơi nhân:
- Phòng GD&ĐT (đẻ B/c);
- Lưu.
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